

总有些信息您用得着

# 年底讨薪现在开始

## 只要有基本证据就受理

2010年元旦即将到来,为了确保元旦和春节期间农民工能够拿着一年的辛苦钱回家,昨日,记者从郑州市劳动保障监察支队了解到,他们已经做好准备全力为农民工讨薪,举报电话(67439828)24小时开通,另外也可通过12333进行举报。

只要农民工有明确的投诉单位和工作地址,能够提供基本证据的,都将及时受理,快速查处。为了让更多的农民工了解劳动保障政策,劳动保障监察还将在农民工较多的企业设立“劳动保障青年服务岗”,现场处理工资纠纷,为企业和农民工提供政策服务。 辛晓青 张国庆



## 环卫动画片教你扔垃圾

昨日上午10时,二七区建新街小学,趁着课间操时间,8名来自一线的环卫工人将300张郑州环卫处精心制作的环卫动漫光盘赠送给学生们。在二四班,学生和和老师一起看起了光盘,欢快的音乐、可爱的动漫形象通过一个个小故事,讲述了不随地吐痰、不随地扔垃圾、不讲脏话等文明习惯。据悉,共有8000份动漫光盘和2万份宣传册将在全市小学发放。

晚报记者 李萌 实习生 孟丽君/文 白韬/图

## 长江路等区域停水

因管道施工或更换阀门,郑州市自来水总公司拟对以下区域实施停水:长江路(卫民街一郑密南路)两侧,停水时间:12月10日21时至12月11日6时;石桥西里,停水时间:12月10日21时至12月11日6时;钱塘路82

号,停水时间:12月10日21时至12月11日6时;熊儿河景观路以南(京广南路一新浦路),停水时间:12月10日21时至12月11日6时。

张华

### 城建

#### 8座人行天桥 春节前有望全部完工

今年年初,市政府承诺的8座人行天桥进展如何?昨日,记者从市建委获悉,人民路太康路人行天桥已经完工,花园路水院东门、大学路郑大东门、花园路动物园西门、嵩山路棉纺路人行天桥已收尾,文化路黄河路人行天桥在紧张施工,紫荆山路商城路、中原西路人行天桥即将开工,已完成投资3000万元。8座人行天桥有望春节前全部完工。 李萌

### 出行

#### 明年全球使用 二维条码登机

昨日,南阳机场实现二维条码登机牌标准的服务,旅客从该机场出发时可通过值机柜台办理新型二维条码登机牌,持打印好的登机牌通过安检、登机,全程只需5分钟。按照国际航协要求,到2010年底航空公司要做到100%旅客使用二维条码登机。二维条码在具备强大信息容量的同时,还有容错能力强、误码率低、保密性好等优点。南航在南阳机场率先实现了对国际航协二维条码登机牌标准的全面支持,将为未来全面实行全程无纸化登机服务奠定基础。 王菁 杨现利

#### 飞南方有特价往返机票

记者昨日从新郑国际机场了解到,深航即日起特别推出“易来易往”机票,引导旅客错开春节出行高峰,郑州出港有两条航线:郑州至深圳往返四折,1260元,郑州至广州往返三五折,940元。优惠套票始发航班的乘机日范围为2010年1月1日(含)~2010年2月13日(含),回程航班的乘机日范围为2010年2月16日(含)~2010年3月20日(含)。

海航即日起新增一班郑州—深圳航班,航班号HU7076,郑州起飞时刻13时15分,每天一班,提前购票可享受最低三折优惠。另外,新增郑州—海口直飞航班,每周二、四、六执飞,周二、周四的时刻是16时10分,周六的时刻是18时10分。

王菁 李江

### 招生

#### 装甲兵工程学院 全国首个生源基地在省实验中学挂牌

昨日,中国人民解放军装甲兵工程学院在全国的首个生源基地在省实验中学挂牌成立。该校每年在我省的招生规模在50人左右,考生的高考成绩需达到本科一批分数线以上。该学院坐落在北京市丰台区卢沟桥畔。 张竞秋

### 爱心

#### 省红十字会建立 首个社区志愿者活动基地

昨日上午,“河南省红十字会红十字志愿者活动基地”在农业路与沙口路口岳寨社区内的郑州颐和老年公寓挂牌。这是省红十字会建立的第一个社区志愿者活动基地。截至今年10月30日,河南省红十字会共有志愿者118635人,在郑州市由省红十字会直接管理的志愿者有1000多人。 李丽君

### 考试

#### 职称外语考试 可网上补报

为了给部分没来得及报名的专业技术人员一次机会,省人事考试中心昨日传来消息,2010年度专业技术人员职称外语资格考试还有一次集中网上补报。尚未报名的考生可在12月14日9时~12月15日16时进行网上提交报名信息。

网上补报人员仅限于省直考区考生。 辛晓青

### 打假

#### 查处两家膏药加工点

想要什么膏药,就能加工什么膏药。昨日,航海东路工商所查处两家无证加工销售膏药窝点。在城东南路一家名为星火保健品商店内,摆放着神龙通络骨痛消贴、骨质增生专用、神龙痛消1+1等各种膏药,经查有的膏药无批准文号。另一家“兴华专业加工定做黑膏药”的店面也被查处。 董占卿 张立建

### 提醒

## 冬储食品有讲究 选台松下无霜冰箱好过冬



冬季来临,在很多人看来,冰箱似乎可以下岗了。人们普遍认为,气温低,食物肯定不容易坏。但事实上,冰箱在冬季的使用频率虽然有所降低,但食物存放的时间往往很长。特别是时至岁末,很多家庭都会储备食材以备聚会、宴请、节庆之用,因此冬季对于冰箱的制冷要求并未降低。

但对于传统直冷冰箱来说,内部结霜无疑成为影响制冷效果的重要因素之一。因为直冷冰箱的制冷原理是在封闭的冰箱内部,靠冷气的自然散发完成,所以极易结霜。由于霜层传热性较低,随着冰箱内的霜层不断加厚,冰箱的制冷效果不断下降,长期存放的食物也面临着营养流失甚至变质的后果。

对此,很多家庭采用了五花八门的手动除霜方式。而且,稍有不慎除霜工具还可能损伤冰箱内壁保护层。而且每次除霜都得先给冰箱断电,不仅影响食物储存,频繁断电还会严重损耗压缩机的寿命,消费者苦不堪言,常常冰霜未除尽,心里又添堵。 针对市场的迫切需要,包括松下冰箱在内的很多知名品牌都相继把无霜制冷作为未来冰箱的主流发展路线。作为世界上最早致力于无霜冰箱生产的制造商之一,松下无霜冰箱凭借在日本和欧美国家的市场经验和积淀已久的研发能力,将直冷冷藏与风冷冷冻的技术相融合,逐步实现了食物间冷藏保湿与冷冻无霜一体化。 其实,消费者期待无霜制冷的呼声也早已有之,只是在耗能与保鲜效果上心存疑虑。对此,松下无霜冰箱技术人员表示:早期的无霜冰箱单纯通过风冷制冷的的方式解决冰箱结霜问题。因为不断有气流流动,所以在一定程度上导致食品水分流失速度加快。而松下无霜冰箱则采用了更加科学的“直冷冷藏+风冷冷冻”技术,不仅具备风冷的无霜节能,还保留了直冷保湿保鲜的优点。使得冰箱内部干净清爽的同时,大大避免了食物粘连、串味的现象,食物的水分和营养也得到了有效的保护。

新鲜代言 郑州 Baby

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

薛嘉庆  
生日: 2004年10月10日  
爱好: 汽车  
父母寄语: 健康快乐  
网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189  
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)